
TALENT KLÁRY JARUNKOVEJ  

 

16. 11. 2023 si všetci účastníci umeleckej talentovej súťaže ZŠ Kláry Jarunkovej určite 

zapamätajú. Tento ročník sa niesol v mimoriadne príjemnej atmosfére, výbornej kvalite 

súťažných diel, vysokom umeleckom cítení súťažiacich. Talentu sa zúčastnilo dokopy deväť 

základných škôl breznianskeho okresu a všetky miestne materské škôlky. 

Po úvodnom slávnostnom otvorení sa súťažiaci presunuli do jednotlivých tried podľa svojej 

kategórie z hudobnej, výtvarnej a literárnej oblasti. 

Texty sú napísané, pesničky odspievané, ilustrácie nakreslené a na mladých umelcov čaká 

výnimočné prekvapenie. Obrovská osobnosť našich čias, človek, ktorý sa priblížil hviezdam 

viac ako ktokoľvek z nás – slovenský kozmonaut IVAN BELLA. Po úvodnom krátkom 

dramatickom pásme, ktoré si pripravili naši šikovní žiaci, už nič nebránilo besede. Jeho 

inšpiratívny odkaz najmladšej generácii by sa mal tesať do kameňa. Pokora, bystrý um, 

slušnosť a chuť na sebe pracovať sú hlavné "ingrediencie", ktoré im pomôžu talent rozvinúť 

do maximálnej možnej miery. Patrí mu veľké "ĎAKUJEME", pretože urobil súťažný deň 

nezabudnuteľným. 

Po debate si žiaci zmerali sily v kvíze, kde už nesúťažili jednotlivo, ale v tímoch. 

Záver už patril slávnostnému vyhodnoteniu. 

A ako sa umiestnili žiaci našej školy? 

 

HUDOBNÁ OBLASŤ:  2. miesto II. kategória - Barbora Krnáčová 8. B 

VÝTVARNÁ OBLASŤ:  3. miesto I. kategória - Timea Bartošová 3. A 

                                      1. miesto III. kategória - Zuzana Plavuchová 9. A 

                   3. miesto III. kategória - Izabela Kazárová 8. A 

LITERÁRNA OBLASŤ:  1. miesto II. kategória - Sofia Mišovičová 6. B 

                                      1. miesto III. kategória - Eliška Pňačková 8. B 

VEDOMOSTNÝ KVÍZ  1. miesto – Izabela Kazárová 8. A, Eliška Pňačková 8. B,  

       Matúš Caban 8. B 

 

Ešte raz gratulujeme! No víťazmi sú najmä všetci tí, ktorí sa netešia len z výsledku, ale 

najmä z tvorby umeleckého diela, lebo to je na umení najhodnotnejšie. 

Priatelia umenia, ĎAKUJEME! 


